
湖北江汉油田高级中学高一数学2015-2016学年上学期期末试卷

本试卷两大题22个小题，满分150分，考试时间120分钟
祝考试顺利 ★
第I卷（选择题共60分）    
一、选择题（本大题12小题，每小题5分，共60分）
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5．三个数
[image: image25.wmf]5

.

0

6

 ， 
[image: image26.wmf]6

5

.

0

 ，  
[image: image27.wmf]6

log

5

.

0

的大小顺序为    （      ） 
A．
[image: image28.wmf]5

.

0

6

5

.

0

6

5

.

0

6

log

<

<

       B．
[image: image29.wmf]6

5

.

0

5

.

0

5

.

0

6

6

log

<

<


C．
[image: image30.wmf]6

log

6

5

.

0

5

.

0

5

.

0

6

<

<

       D．
[image: image31.wmf]5

.

0

5

.

0

6

6

6

log

5

.

0

<

<


6．设偶函数[image: image32.png]f(x)
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7．函数
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10．已知函数
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11．已知集合
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12．全集
[image: image66.wmf]{1,2,3,4},

U

=

集合
[image: image67.wmf]{1,2},{1,3},()

U

ABAB

==

I

则

ð

等于

A．{1}         B．{2}       C．{4}      D．{1，2，4}
第II卷（非选择题）
二、填空题（本大题共4个小题，每题5分，满分20分）

13．函数
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三、解答题（70分）
17．（12分）记函数
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（2）求集合
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的图像经过点（1，3），（1）求实数[image: image91.wmf]b

a

,

的值；（2）求函数[image: image92.wmf])

(

x

f

的值域.
21．（12分）已知函数[image: image93.wmf]2

1

()log(0)

1

m

fxmmm

x

-

æö

=+Î>

ç÷

-

èø

R

，

且

．
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参考答案
选择：1_5BADDA  6_10BDDAB   11_12BB 
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解答题：
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本试题主要考查了集合的运算。第一问中，利用函数
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image117.wmf]{
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第二问中，在第一问的基础上直接求解交集和并集即可。
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试题分析：（Ⅰ）将
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考点：集合的交集运算
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本试题考查了集合的基本运算。第一问中，利用

由
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.本题注意分类讨论的思想方法的应用，易错点是基本不等式运用时的条件容易忽略.
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考点：1.函数解析式的求法；2.函数的值域的求法；3.基本不等式的应用
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考点：1、函数的定义域及单调性；2、不等关系.
22．（1）详见解析，（2）详见解析，（3）
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